



В городе Перми жительница Лысьвы, обвиняемая в убийстве, предстанет перед судом

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 18-летней учащейся профессионального лицея города Лысьвы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в ночь на 29 декабря 2013 года обвиняемая находилась в состоянии алкогольного опьянения в комнате коммунальной квартиры по улице Никитина в микрорайоне Гайва, куда она приехала в гости к своей матери. В это время между девушкой и 42-летним сожителем её матери возникла ссора на почве личной неприязни. В ходе ссоры обвиняемая схватила нож и нанесла мужчине удар в область грудной клетки, причинив проникающее ранение, от которого тот скончался на месте. На период расследования уголовного дела по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830672>